

**Резолюция тематической сессии
«Евразийский диалог о рынке труда.
Человеческий капитал. Здоровоохранение»**

В рамках Евразийского экономического форума-2023 в Москве 24 мая 2023 года прошла тематическая сессия «Евразийский диалог о рынке труда. Человеческий капитал. Здоровоохранение.».

Участники тематической сессии обсудили влияние процессов трудовой миграции на социально-экономическое развитие государств - членов ЕАЭС, отметили необходимость прогнозирования потребности рынка труда в работниках, высказали предложения по достижению равноценного уровня профессиональных квалификаций трудящихся в ЕАЭС, а также обсудили экономические выгоды от инвестиций в здоровье трудящихся.

В целях дальнейшего развития единого рынка трудовых ресурсов ЕАЭС, в том числе реализации Стратегических направлений развития Евразийской экономической интеграции до 2025 года, рекомендуется:

- развивать экономическое сотрудничество по вопросам профессиональных квалификаций трудящихся;
- способствовать повышению уровня мобильности рабочей силы, комфортности и безопасности осуществления трудовой деятельности на едином рынке труда ЕАЭС;
- изучение лучших мировых практик в сфере трудовой миграции с целью их применения на интеграционном пространстве ЕАЭС;
- вырабатывать общие подходы к регулированию возникающих новых форм трудовых отношений;
- проработать вопрос создания общего механизма прогнозирования и удовлетворения единого рынка труда ЕАЭС в работниках;
- внедрять современные цифровые технологии, позволяющие всем участникам единого рынка труда (компетентные органы государственной власти, работодатели, работники) коммуницировать и совершать юридически значимые действия;
- развивать сотрудничество в обеспечении доступности современных достижений в области здравоохранения для трудящихся и членов их семей;
- повышать информированность трудящихся и членов их семей о своих правах и обязанностях, а также о доступе к услугам здравоохранения в государстве трудоустройства.